

В диссертационный совет  
24.1.033.01(Д.ОО2.030.01)

при Федеральном государственном  
Бюджетном учреждении науки Института  
Африки Российской академии наук,  
123001, г. Москва, ул. Спиридоновка, д. 30/1

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Селима Мухаммеда Салах Эль Дина

«Египет на рынке международного туризма: современное состояние и  
перспективы»

на соискание ученой степени кандидата экономических наук по  
по специальности: 5.2.5. – Мировая экономика (экономические науки).

Судя по автореферату, диссертация выполнена на актуальную тему и посвящена исследованию комплексных мер по совершенствованию формы государственного регулирования туристической деятельности Арабской Республики Египет, выявлению путей восстановления и развития туристических отношений между Египтом и Российской Федерации как стратегических партнёров, а также разработке стратегии и практических рекомендаций по развитию и повышению конкурентоспособности туризма Египта на национальном и международном уровнях. В ней дан обстоятельный анализ, что для многих стран мира международный туризм является не только весомым фактором, источником поступления доходов для государства, но и связующим звеном между странами, регионами, деловыми кругами различных государств, а также источником распространения информации о них за рубежом, что, в свою очередь, способствует формированию позитивного имиджа страны. Работа имеет

большую научную и научно-практическую значимость. Данная диссертация чрезвычайно важна для студентов и для всех, кто интересуется международным туризмом. Диссидент использовал обширный круг источников на английском, арабском и русском языках, осмыслил и обобщил большое количество трудов отечественных, арабских и западных экономистов.

Существенная особенность диссертационной работы, о которой можно судить даже по автореферату, - заключается в исследовании современного состояния международного туризма Египта, его позиции на мировом рынке и разработке практических рекомендаций по развитию и повышению конкурентоспособности отрасли, а также выявлении путей восстановления и развития туристических отношений между Египтом и Россией как стратегических партнеров.

Поставленные цели и задачи диссидентом успешно выполнены. Выводы обоснованы. Хотелось бы отметить хорошее владение научной терминологией.

Несмотря на вышеуказанные положительные характеристики исследования, работа имеет незначительные технические моменты. Как представляется, полученные автором результаты и выводы, характеризуют и объясняют современное состояние международного туризма на мировом рынке туристических услуг и двусторонние туристические отношения России и Египта. Автору следовало более детально раскрыть влияние маркетинговых факторов (брэнд и имидж страны) на развитие международного туризма.

Вместе с тем указанное замечание не снижает ценности полученных результатов.

Исходя из основных положений и выводов, степени новизны, практическую значимость содержащихся в автореферате, можно сделать вывод, что диссертационная работа Селима Мухаммеда Салах Эль Дина написана на высоком теоретическом уровне, проведенное диссидентом исследование отвечает всем нормативным требованиям ВАК РФ, предъявляемым к

диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Таким образом, можно утверждать, что автор диссертационной работы Селим Мухаммед Салах Эль Дин заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.5. – Мировая экономика (экономические науки).

Кандидат экономических наук,  
доцент кафедры мировой экономики  
ФГБОУ ВО Российского экономического  
университета имени Г. В. Плеханова



Бяшарова Адиля Рашидовна

Подпись Бяшаровой А. Р. заверяю.

Адрес с индексом Российской Федерации,  
117997, Москва, Стремянный переулок, д.36

